Приложение 2.
РАСЧЕТНЫЕ ЗАДАЧИ ПО ТЕМЕ «РАСТВОРЫ. ДВУЛИЧНЫЕ ВЕЩЕСТВА» 

1. Найти массовую долю вещества в растворе, если в 50 г воды растворили 18,8 г гидроксида калия. (0,273)

2. Найти массовую долю вещества в растворе, если в 50 г воды растворили 18,8 г оксида калия. (0,326)
3. Найти массовую долю вещества в растворе, если в 200 мл воды растворили 28,4 г оксида фосфора (V). (0,172)

4. В 50 г воды растворили 3,9 г калия. Найти массовую долю вещества в растворе. (0,105)

5. Оксид натрия массой 12,4 г растворили в 80 г раствора гидроксида натрия с массовой долей 4%. Найти массовую долю вещества в полученном растворе. (0,208)

6. В 200 г 20% раствора серной кислоты добавили 16 г оксида серы (VI). Найти массовую долю вещества в полученном растворе. (0,276)

7. Найти массовую долю вещества в растворе, если в 200 г раствора гидроксида бария с массовой долей 0,1 добавили 54,8 г бария.(0,348)
8. В каком объеме воды надо растворить 1,2 моль оксида серы (VI), чтобы получить 10% раствор серной кислоты? (1,08 л)

9. Какую массу натрия надо растворить в воде, чтобы получить 100 г раствора гидроксида натрия с массовой долей 0,08? (4,6 г)

10.
 Какую массу натрия надо растворить в 100 г воды, чтобы получить раствор гидроксида натрия с массовой долей 0,08? (4,8 г)
11.  Найти массу оксида фосфора (V), которую необходимо растворить в 200 мл воды, чтобы получить 40% раствор фосфорной кислоты? (81,61 г)
12. Найти массу оксида серы(VI), которую необходимо растворить в 200 г раствора серной кислоты с массовой долей 0,2, чтобы массовая доля кислоты удвоилась? (48,8 г)

13. Некоторое количество фосфора сожгли в избытке кислорода. Полученное вещество растворили в 150 мл воды, получив при этом 10% раствор фосфорной кислоты. Найти массу сожженного фосфора. (5.12 г)

14. В избытке кислорода сожгли некоторое количество фосфина. Продукты реакции растворили в 120 г 10% раствора фосфорной кислоты. Массовая доля кислоты при этом увеличилась на 5%. Найти объем взятого фосфина (н.у.). (1,6128 л)
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